XTOIXEIA ATAOOPIKHY TECGMETPIAX

KAMIIYAEXZ 11

1. Aivetow n xouwOAN

c(t) = (t— V3sint,2cost, V3t +sint), t€R.

(i) EEetdote av eivor xavoviny. Bpeite tq ouvdiptnoy pwhxouvg 16-
Eov pe agempla tH = 0.

(ii) Bpeite avamopapétonomn Le Top&UETPO TO Lhixog TOEoL.

(iii) YroroyioTe ™) xopmOAGTTO xotL T 0TEEPT TNG WS GLYAPTNOM
TOU ! 0L TOV UYUOUE TOEOL.

(iv) Yroroyiote to mAaioto Frenet cuvaptiost Tov t xoL Tov Yh-
®0ULG TOEOUL.
2. Alvetow M xopTOAN
c(t) = (acost,asint, f(t)), t€R,
o6mov a # 0 elvar Tpaypatixdsg opLtbuods. Na Bpebel 1 f étoL dote
N ¢ vo elvor emtimedy.
3. Afvetol n xopumOAY
c(t) = (3t—13,3%,3t+ 1), teR.
No amodeitete 0Tt elval xoumdOAn otobepdc xAiong xow vo Bpebel

otabepd diavuopo To omolo oynuatilel otabepn Ywvio pe OAeg
TLG eaTTéUEVES evbeieg TNg c.

4. Kopmohn c(s), s € R, tov R® pe mopduetpo to pvixog T6Eou, éxet
TToVTOU DETLXY] XAUTLAGTT XoL [Lovadtaio xabeTo
i(s) = (sin s, 0, cos s).
No aoderyfel 6TL Exel oTabep) xopuTLAGTYTO XOL GTOOEPY] OTEEPT.
Na Bpebel  xopumdOAn av emimAéoy Yvwpilovpue 6T
1 1 1

kzﬁ, ¢(0) = (0,0,0), R0)=(——2,$,0).



. No atodetybel 6Tt oL xopuTdAeg
c(t) = (t+ V3sint,2cost, V3t —sint), t€R

v(t) = (2cost,2sint,—2t), teR
elvor YEWUETOLXWG LOOTLUEG.

. AmodeiEte 0T av OAeg oL eamTOpEVES eVbElES ULOG XOVOVLXYG
XU TTOANG SLépyovtal amd aTabepd onuelo, TOTE N XOUTTOAY lval
TuNRoe eVbeiog.

. AmodeiEte 6Tt av Ao Tar xAbeTar ETTITMEDIO LIS XOVOVLXNG %O~
UTIOANG ULE XOUTUAGTTO. TTavTod OeTiny Stépyovton amd atabepd
onueto, TOTE N XOUTOAY Elval GQALELYY.

. AmodeiEte 6TL v GAot To ETUUTTES O TTPOGKOAANCEWG ULOG XOVOVLXNG
XOPUTIOANG UE XAUTTLAGTTO. TTovToL BeTixy] dtépyovton amd ota-
0ep6 onuelo, Tdte N xouTOAN eivor emtimedn.



